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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DE
2023 PARA LA CONSTITUCIÓN DE LA NUEVA CORPORACIÓN MUNICIPAL DEL

AYUNTAMIENTO DE ZALDUONDO

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de la Villa de Zalduondo, siendo
las trece horas y media del día diecisiete de junio de dos mil veintitrés, en cumplimiento
de lo establecido en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del
Régimen Electoral General, se reúnen las Concejales y Concejales electos de este
Ayuntamiento, proclamados por la Junta Electoral de Zona de Vitoria-Gasteiz, al objeto
de celebrar la sesión plenaria de constitución del Ayuntamiento. Previamente, los
citados Concejales electos han presentado las declaraciones de bienes y de
actividades y causas de posible incompatibilidad. 

 Los citados Concejales y Concejalas electas que asisten a la sesión son los
siguientes:

 Dña. LURDES LEKUONA LABURU, por la candidatura EH Bildu.
 D. GUSTAVO FERNANDO FERNÁNDEZ VILLATE, por la candidatura EH

Bildu.
 D. JOSÉ SÁNCHEZ DONCEL, por la candidatura EH Bildu.
 Dña. CELSA MARTÍNEZ DE ALBÉNIZ LÓPEZ DE ARBINA, por la

candidatura EH Bildu.
 Dña. ANA MARIA SAEZ DE VICUÑA GARCIA DE ANDOIN, por la

candidatura EH Bildu.

Y todos ellos asistidos por la Secretaria-Interventora Municipal Dña. Maialen
Segura Peña.

Visto que existía quórum suficiente, se declaró abierta la sesión, pasándose
seguidamente a despachar los asuntos incluidos en el Orden del Día de la
Convocatoria, con el resultado siguiente:

1.- CONSITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD.

Declarada abierta la sesión, en primer lugar, se constituye la mesa de Edad.
Integran la Mesa D. José Sánchez Doncel (el Concejal electo de mayor edad, por la
candidatura EH Bildu) y Dña. Ana María Saez de Vicuña Garcia de Andoin (la Concejal
electa de menor edad,  por la candidatura EH Bildu). Actuará como Secretaria de la
Mesa de Edad quien lo sea de la Corporación, Dña. Maialen Segura Peña. El Concejal
de mayor edad, D. José Sánchez Doncel, será el Presidente de la Mesa.
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2.- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES Y TOMA DE POSESIÓN DE
CONCEJALES.

Una vez comprobadas las credenciales presentadas y visto que concurre la
mayoría absoluta de los Concejales y Concejalas electas, pues han comparecido todos
ellos, la Mesa declara constituida la sesión.

 De conformidad con lo establecido en el artículo 108.8 de la Ley Orgánica
5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, para adquirir la plena condición
de sus cargos, las y los Concejales electos deben jurar y prometer acatamiento a la
Constitución.

 La fórmula para el juramento establecida en el artículo primero del Real Decreto
707/1979, de 5 abril, preguntada por la Secretaria de la Mesa de Edad, es la siguiente:

 “¿Juráis o prometéis por vuestra conciencia y honor cumplir fielmente las
obligaciones del cargo con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución
como norma fundamental del Estado?”.

 A continuación, uno a uno, los concejales hacen juramento o promesa
utilizando la siguiente fórmula:

 D., Ana María Saez de Vicuña Garcia de Andoin, Dña. Celsa Martínez de Albéniz
López de Arbina, Gustavo Fernando Fernández Villate y Lurdes Lekuona Laburu:
“prometo por imperativo legal y hasta la proclamación de la República de Euskal
Herria”.

 Dña. José Sánchez Doncel: “prometo”.

Una vez efectuados los trámites para la toma de posesión del cargo, la Mesa de
Edad declara constituida legalmente la Corporación del Ayuntamiento de Zalduondo.

Se comunica a los Sres. y Sras. Concejalas que la Secretaría- Intervención ha
efectuado el arqueo y preparado los justificantes de las existencias en metálico y que
en la Secretaría tienen a su disposición la documentación relativa al Inventario de
Bienes de la Corporación.

3.- ELECCIÓN DEL ALCALDE
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Seguidamente, se procede a la elección del Alcalde. Con arreglo a lo previsto
en el artículo 196, de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral
General, “En los municipios comprendidos entre 100 y 250 habitantes pueden  ser
candidatos a Alcalde todos y todas las Concejalas; si alguno de los candidatos obtiene
la mayoría absoluta de los votos de los Concejales es proclamado electo; si ninguno
obtuviese dicha mayoría, será proclamado el Alcalde el Concejal que hubiere obtenido
más votos populares en las elecciones de Concejales”.

  A continuación, los concejales y concejalas proceden a la votación de la
siguiente manera:

 Dña. ANA MARIA SAEZ DE VICUÑA GARCIA DE ANDOIN, vota a favor de
LURDES LEKUONA LABURU.

 D. JOSÉ SÁNCHEZ DONCEL, vota a favor de LURDES LEKUONA
LABURU

 D., CELSA MARTÍNEZ DE ALBÉNIZ LÓPEZ DE ARBIN vota a favor de
LURDES LEKUONA LABURU.

 Dña. GUSTAVO FERNANDO FERNÁNDEZ VILLATE vota a favor de
LURDES LEKUONA LABURU.

 Dña. LURDES LEKUONA LABURU, vota a favor de LURDES LEKUONA
LABURU.

Efectuado el recuento de los votos emitidos, se obtiene el resultado siguiente:

 Dña. LURDES LEKUONA LABURU: 5 votos.

Habiendo obtenido la mayoría absoluta legal de los votos de los miembros de la
Corporación, de conformidad con lo establecido en el artículo 196 de la Ley Orgánica
5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, se proclama Alcaldesa del
Ayuntamiento de Zalduondo a Dña. LURDES LEKUONA LABURU, por la candidatura
de EH Bildu.

4.- TOMA DE POSESIÓN DE LA ALCALDESA

 A continuación, toma posesión de su cargo la Alcaldesa electa Dña. LURDES
LEKUONA LABURU realizando el juramento citado previsto en el Real Decreto
707/1979, de 5 de abril, leído por la Secretaria con el tenor literal siguiente:

“¿Juras o prometes por tu conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del
cargo con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma
fundamental del Estado?”.
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Dña. Lurdes Lekuona Laburu realiza el juramento manifestando lo siguiente:
“Juro”.

El Señor Ex Alcalde hace entrega a la Sra. Alcaldesa de los atributos del cargo
y bastón de mando.

A continuación, la Sra. Alcaldesa electa Dña. Lurdes Lekuona toma la palabra y
manifiesta:

“Makila honek indarra eta kemena emango digu Zalduondo hobe bat eraikitzen
jarraitzeko.

Esta makila nos dará la fuerza y el coraje para seguir construyendo un Zalduondo
mejor.

Nos gusta pertenecer a la comunidad de Zalduondo porque es una comunidad viva y
activa, y eso se nota en la vida diaria. Tenemos una asociación cultural que no para,
organiza los carnavales, charlas, conciertos, documentales, comidas populares, etc.

Acabamos de pasar unas fiestas estupendas, ahí han estado la cuadrilla de los/las
txispas y la comisión de fiestas a tope, la korta con las amas y los aitas organizando
actividades para los más txikis, el grupo de mujeres que limpia y cuida la iglesia, la
junta de la sociedad, el auzolan (las veredas) 45 personas participando! Y Marisoro
euskara taldea que está un poco dormido pero lo despertaremos.

Arrazoi guzti hauengatik eta gu guztiongatik animatuta gaude udalaren gidaritza
eramatera.

Por todo ello y por todos nosotros y nosotras estamos animadas a llevar las riendas
del ayuntamiento.

Queremos seguir siendo un ayuntamiento con las puertas abiertas, comunicativo,
dialogante, aunque, por supuesto, somos conscientes de que a veces tomaremos
decisiones que no gusten a todo el mundo, pero sí estoy segura que serán pensando
en el bien de la comunidad y en el concepto de justicia. Queremos ser un
ayuntamiento que refuerce la convivencia, el respeto y al trabajo en común, incluso en
la discrepancia nunca debemos olvidar estos valores.

Ateak zabalik dituen udala izaten jarraitu nahi dugu, komunikatiboa,  laguntzailea. Nahiz
eta une jakin batzuetan denontzat gustukoak ez diren erabakiak hartuko ditugula. Baina
ziur nago komunitatearen onerako eta justizian oinarrituta izango direla. Bizikidetza,
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errespetua eta auzolana indartuko dituen udala izan nahi dugu, eta desadostasunean
ere ez ditugu inoiz balio horiek ahaztu behar.

Soy la primera mujer alcaldesa de Zalduondo, lo cual es una alegría y un honor, pero
no la primera mujer que ha estado en este ayuntamiento. Desde aquí un recuerdo y un
agradecimiento a las concejalas que han colaborado dando pasos importantes para la
participación de la mujer en el espacio público.

Eskerrik asko Loli Sabandori, Belén Larreari, Rosa Mercháni eta Celsi Martínez de
Albenizi.

Personalmente tengo un doble reto por delante, ser alcaldesa de Zalduondo, con este
equipo tan estupendo y seguir cuidando y acompañando a mis padres en esta última
etapa de sus vidas.
Pertsonalki erronka bikoitza daukat aurretik, Zalduondoko alkatea izatea, talde bikain
honekin eta gurasoak zaintzen eta laguntzen jarraitzea euren bizitzako azken etapa
honetan.

Y cómo no, un recuerdo y agradecimiento a todos los concejales y todas las
concejalas que han pasado por este ayuntamiento. Eta bereziki Zalduondoko historia
hurbilean dedikazio handia izan duenari, 4 urte zinegotzi eta 12 urte alkatea, eskerrik
asko Gustavo.

Eskerrik asko a todas las personas que habéis venido a acompañarnos en este
momento, a quienes nos han apoyado, pero hoy no están aquí.

Y muy especialmente quiero que sepáis que estoy muy agradecida a Pepe, Celsi, Ana
y Gustavo porque en marzo cuando empezamos con las reuniones, había que hacer el
programa, la revista… tuve una situación de cuidados familiares muy complicada, pero
me sentí totalmente mimada, apoyada y querida, lo que me reafirmó algo que ya sabía,
la importancia de que nos cuidemos entre todos y todas.

Con este grupo de concejalas y concejales y con el equipo de trabajadoras y
trabajadores del ayuntamiento, me siento apoyada y segura de que vamos a hacer un
buen trabajo. Eskerrik asko. 

Aupa Zalduondo!”

  Y, no habiendo otros asuntos que tratar y/o resolver, la Sra. Alcaldesa levanta
la sesión, siendo las catorce horas y cuarto de este día, extendiéndose con su
resultado la presente acta, que firman junto a la Sra. Alcaldesa, los concejales que
acuden a su aprobación, de lo que yo, como Secretaria, doy fe.
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LA ALCALDESA ELECTA,     LA SECRETARIA

LOS CONCEJALES ELECTOS, LAS CONCEJALAS ELECTAS
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